UA

® Mepen no4aTKOM BCTAHOB/IEHHS Ta 36MPAHHS NPOYMTAITE IHCTPYKLLIO 3i BCTAHOBIEHHS. FIKLLO Y BAC BUHMKIM
NUTaHHA LLOAO IHCTPYKL 200 NnonepemxeHb, 3B'AXIiTbCs 3 ANCTPUG' IOTOPOM.
A\ YBATA:
+ BrkopucTaHHs NpoAyKTiB, Bara skvx NepeBuLLYE BKazaHy PO3paxyHKOBY Bary, MOXe Npv3BecTi 40 TPaBM.
+ Onopu NOBWHHI BYTV BCTAHOBIEHI, IK NOKA3aHO B MOHTAXHUX IHCTPYKLAX.
+HenpaBwibHe BCTAHOBNEHHS MOXE NPU3BECTN A0 CEPUAO3HMX TPABM.
+Heo6xigHO BUKOPVCTOBYBATU CheLianbHi iIHCTPYMEHTH. i i
+ Bupi6 noBuHHI BCTaHOBNOBATY NKLLE NpodecioHanu. I HCprKLug 3| BCTaHOBﬂeH HA
+ Bupi6 npusHayeHunii ons BCTAaHOBMIEHHS HA AePEB'Hi KAPKACHI CTiHW, TBEPi LEMEHTHi ab0 LerNisHi CTiHW.
+ MepekoHaliTecs, LLO TpUMaJibHa NMOBEPXHS BUTPUMAE Bary BCbOro BCTAHOBIEHOMO 061aaHaHHS Ta

HACTUJIbHE KPINJIEHH4A
+ HeoBxiaHO BUKOPVCTOBYBATY MOHTaXHI FBUHTH, LLIO BXOASTL Y KoMAnekT, Ta HE SATATYWTE 3AHALTO CUJIbHO

MOHTaXHi FBUHTW.

+ Lleit Bupi6 mMicTuTb ApibHI AeTani, ki cTaHOBNSTbL HeHe3neky 3ayxy Npu KOBTaHHI. Taki aeTani HeobxigHO M o H I I o PA
36epiraTv B He4OCTYNHOMY A5 AiTelt MicLyj.

+ Llei1 Bvpi6 npraHayeHuin nuwe ans ekcnayatauii B NpUMILLEHHSX. BUKOpUCTaHHS Lboro BUpoby Ha ByMLj MOXe
NPU3BECTM A0 NONOMKM BUPOOY i TpaBM. 2 E ﬂ,)KOTPAH

BAXJINBO: nepep BCTaHOB/IEHHSIM NepeKkoHanTecs, Wo B KOMNNEKTI € BCi AeTani BiANOBIAHO [0 CIMCKY
KOMMNEKTYIoUNX. AKLLO He BUcTavae Byab-akunx aetanein abo BOHW 31amaHi, 3B'XiTbCs 3 ANCTPUG’I0TOPOM.

HacTinbHe kpinneHHsa moHiTopa 2E OxoTpaH, 1 MoHiTop, BUHeceHHs 200 MM, cymicHicTb 3 VESA ==
100x100,75x75, piaronani 17"-32", HaBanTaxeHHst 8o 9 kr. Kyt Haxuny +45°~-45°, nosopoty +90°~-90° Ta
ob6epTaHHs +180°~-180°. Mabaputn 116x308x561 MM. CTinbHMUS TOBLMHOW 10~85 MM

IHbopMaList Lo A0 xapakTepuCTMK AaHOro BUPOOY Ta NiATPUMKM JOCTYMNHA Ha caiTi 2e.ua
"apsya ninis cepsicHoro ueHTpy 0 800 300 345

Bupo6Huk: Manig Nimiten. Anpeca BupobHuka: odic/kab. 9, 25/ Koxkopais Mnasa, 1 CaiiHc Mysiym
Poyg, Tcimwartcyir, KoynyH, FoHr Kowr. IMnopTep B YkpaiHi: IM «J10IMH». Agpeca imnopTtepa: Byn. Mapka
Boguka, 6ya. 18A, m. Knis, 04073. MaTepian: nnactuk, meTan. Binnosigae BuMoram Ajto4oro caHitapHoro
3akoHozaBcTBa YkpaiHu. He noTpebye cneuianbHmx ymMoB 36epiraHHst. FapaHTiiHuiA TepMiH: 24 micaus.
CT1pok cnyx6u: 2 poku 3 gatv npoaaxy. BurotosneHo B Kurai.

2ECO1MON

248525

6"e88130

VESA Compatible 32"
2 ECO iMm 0 N 75x75 100x100 MAX




f

ES

A D) B (1) com D o) E (D) F oM

M-B (x4)
M52
G0 H oM ) 30 K (x3) Lo M) M-C (x4)
M5x16 MI0X20 M6x10 4mm 6mm D5

Mpumimua:
AK40 Oucrned
ikcyeme

fmmmmmm e ———

B Y

7 YBATA:

A ducnsiett HE no8uHeH 8uxo0uMu 3a Mexi Cmpinku,

MoHTax BTYJIKN YHUKaUme nepexkudarHs.

» »ﬁ
: [V ER[xX ¥

Po6ounii CTin i3 HacKpi3HUM OTBOPOM

210-60mm

10-40mm




EN

@ Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you have any questions
regarding any of the instructions or warnings, please contact your local distributor for assistance.
A\ CAUTION:
+Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing possible injury.
« Please closely follow the assembly instructions. Improper installation may result in damage or serious personal
injury.
« Proper tools must be used. This product should only be installed by professionals. .
+ This product is designed to be installed on solid concrete walls, masonry walls or wood stud walls. I n S’[I’u C’[IO n M anu al
- Make sure that the wall surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached
hardware and components.
+ Use the mounting screws provided and DO NOT OVERTIGHTEN mounting screws. D E s KT 0 P
- This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from

children.

« This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure and
MONITOR MOUN1

IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to

installation. If any parts are missing or faulty, contact your place of purchase for a replacement. 2E JOTRAN
MAINTENANCE: Check that the product is secure and safe to use at regular intervals (at least every three

months).

Company Name: Malead Limited. Company address: Flat/Rm 9, 25/F Concordia Plaza, 1 Science Museum Road,
Tsimshatsui, Kowloon, Hong Kong. Material: plastic, metal. Warranty: 24 months. Made in China.

2ECO1MON

248525

6"888130

VESA Compatible 32"
75x75 100x100 MAX
——




AGm B (x1) com D) E D F o
M-B (x4)
M52
G0 H oM ) 30 K (x3) Lo M) M-C (x4)
M5x16 MI0X20 M6x10 4mm 6mm D5
F

Grommet Mounting

Desktop with Existing Through-Hole:

10-40mm

Note: If the display does not
&' stop at your desired position,
tighten the screws as shown.

fmmmmmm e ———

B Y

CAUTION:

DO NOT use the display beyond the arrow range, avoid tipping.

a VIF[XEF

Toolong _Too short




RU
® Mepen HavanoM ycTaHoBKM 1 COOPKM MPOYUTANTE UHCTPYKLMIO MO YCTaHOBKE. ECAM Y BAC BO3HWKN BOMPOCHI
MO MHCTPYKLUAM UM NPERYNPEXAEHNSIM, CBIXUTECH C AUCTPUOBIOTOPOM.
A\ BHUMAHME:
*icnonb3oBaHne NpoayKTOB, BEC KOTOPbIX MPEBbILIAET ykadaHHbIN pacYeTHbIN BEC, MOXET NPUBECTU K TPABMaM.
+ ConpoTMBAEHUs A0MKHbI ObITb YCTAHOBNEHbI, Kak MOKA3aHO B MOHTAXHbIX MHCTPYKLIMSAX.
+HenpaswnbHas ycTaHOBKa MOXET NPUBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM.
+Heo6x0a1MMOo MCnonb3oBaTh CrieumanbHble MHCTPYMEHTbI.
+iapenvie LOMKHO yCTaHaBIMBATLCS TOMLKO NpodeccroHanamu. PYKO BO,D,CT BO NO YCTa HOBKE
+YCTPOWCTBO NpeaHa3HaveHo AJ1s yCTAaHOBKM HA AEPEBSIHHBIE KAPKACHBIE CTEHbI, TBEPAbIE LEMEHTHbIE U
KMPNU4YHbIE CTEHbI.
+Y6enmTech, YTO NOBEPXHOCTb CTEHbI BbIAEPXKWT BEC BCErO YCTAHOBAEHHOr0 060PYA0BAHUS 1 KOMMIEKTYIOLLINX. HACTO” b H o E KP E n n E H M E
+ Heo6Xx0a1MO CMONb30BaTh MOHTAXHBIE BUHTBI, BXOASLLME B KOMMNekT, u HE SATATMBANTE C/IULLKOM
CUNBbHO kpenexHble BUHTLI.
+ laHHOEe n3aenune CoaepPXuT Mesikve AeTanu, NPeacTaBasioLLme OnacHOCTb yayLLUbs NPy rnoTaHuy. Takue M o H M TO P A
[eTanu cnefyet XpaHUTb B HELLOCTYMNHOM LISl AeTei MecTe.
+ [laHHOe n3aenue npenHasHaveHo TONbKO AJ1s AKCnayaTaLmmn B nomMeLleHusx. icnonb3osaHvie AaHHOro

n3aenns Ha ynuue MOXET NPUBECTU K NMOJIOMKE N3aennsa 1 TpaBMam. 2 E ﬂ)KOTPAH

BAXKHO: nepep, ycTaHOBKOI yOeaUTECh, HTO B KOMMIEKTE ECTb BCE AEeTaNu B COOTBETCTBUM CO CNIUCKOM
KOMMNAEKTYoLMX. ECnun He xBaTaeT kakunx-nnbo feTanei im OHY CoMaHbl, CBSIXUTECH C AUCTPUOLIOTOPOM.

MpowssoauTtens: Manug Jiumuten. Aopec npoussoautens: oouc/kab. 9, 25/d KoHkopaus Mnasa, CainHe
My3auym Poya, Teumwarcyii, KoynyH, FoHr KoHr. Matepuan: nnactuk, metan.
lapaHTUiiHbIl cpok: 24 mecsiua. Cpok cnyx6bl: 2 rona ¢ aatel npoaaxu. CaenaHo B Kutae.

2ECO1MON
‘ ‘ | | VESA Compatible 32"
75x75 100x100 MAX
24852'"5

6"888130



f

S=

A oD B (1) com D o) ) F oM

M-B (x4)
M5x12
G0 H oM ) 30 K (x3) Lom M) M-C (x4)
M5x16 MI0X20 M6x10 4mm 6mm D5

eciu ducnned e dukcupyemca

3amAHUMeE BUHMbY, KaK
NOKA3AHO HA PUCYHKE.

fmmmmmm e ———

B Y

7 BHUMAHMUE:

ducnneti HE dosxeH 6b1x00ume 3a npedess!

MoHTax BTynKn cmpesiku, u3bezatime ONPOKUG6IBAHUS.

PaGouuii CTON €O CKBO3HbIM OTBEPCTUEM

210-60mm

10-40mm




